



## 寻找最美一线员工

“你眼中的最美一线员工是什么样的?”“你愿意成为最美一线员工吗?”连日来,两个问号已经成为当下胜利油田孤岛采油厂最时髦的流行语。据了解,自今年年初开始,孤岛采油厂在万名干部员工中开展寻找“最美一线员工”活动,通过寻找忠诚企业、扎根基层、爱岗敬业、精通业务,在生产经营管理中有突出表现和模范带头作用的生产一线干部员工,以点带面,激励广大干部员工在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。

本报记者 顾松 通讯员 李海鹰 摄影报道

# “爱心天使”飞到了居民家门口

## 临盘医院“天使之翼”医疗服务队提供上门医疗服务

本报记者 徐文君 通讯员 韩忠

### 贴心服务获得职工居民欢迎

“本以为是大家去医院里找医生看病,没想到这次是主动找上门给我们看病。”家住临盘社区宏宇小区的尹师傅开心地说。原来是临盘医院开展志愿者服务活动,由两名副主任医师、一名主治医师和三名骨干护士组成的“天使之翼”医疗服务队连续利用四天的时间来到小区,采油队及敬老院等单位开展入户随访和上门服务。这项活动一经开展便获得了居民及患者的普遍欢迎。

“你们又来了,真是太好了。”5月9日,尹师傅看到临盘医院“天使之翼”医疗服务队一行后十分开心。“他们周末都不休息就来给这里的居民看病,令人感动。”“天使之翼”的五人在临盘医院副院长高广兴的带领下再次走出医院,来到小区为居民上门服务。

队伍一行人首先来到尹师傅家里为他检查身体。四年前,尹师傅因为“脑出血、右侧股骨颈骨折”而卧床不起,这些年来,“天使之翼”医疗服务队坚持为尹师傅提供上门查体服务。“这一次来到尹师傅家里,发现尹师傅的爱人因为膝关节手术行动不便,正好一起为他们都检查一遍。”高广兴说。

“今天还要去向阳三区及曙光小区为那里的几位病人检查身体。”一上午的时间,“天使之翼”医疗服务队要为5名长期卧床、行动不便的职工家属提供上门健康查体服务。他们的到来让患者及患者家属十分感动。

据了解,临盘地区有许多因为伤病造成行动困难,无法到医院健康查体的职工及家属,为此临盘医院在了解这一情况后,主动为这些特殊、困难的人群提供上门服务,为他们解决困难。“一般利用周末休息的时间来免费为这部分特殊人群健康查体已经常态化、制度化。”高广兴说,“并且5月12日是国际护士节,更应该用我们的实际行动来过一个有意义的护士节。”

“天使之翼”医疗服务队不仅服务于小区内的居民,对于在生产一线的职工,他们同样带去了贴心的医疗服务。5月7日上午,“天使之翼”一行人来到了临盘采油厂采油三矿十七队、十九队为前线职工进行医疗巡诊、健康咨询等服务。

服务队的队员们为一线职工免费做心电图、测血糖、血压等项目的检查,并围绕与油田职工身心健康密切相关的问题,给予健康指导。他们还携带部分治疗常见病的药品及器械,为患病职工免费发放。同时,协助前线各队小药箱保管人员检查药品储存质量及有效期,为其配备、配齐夏季常用及应急备用药品,指导药品使用的适应症和注意事项。

“下午要去采油二矿九队、二十三队进行巡诊服务。”高广兴介绍,由于采油前线分布点多面广,基本上都远离市区,医护人员经常要克服长途晕车的困难,但是能为一线职工提供服务,“天使之翼”医疗服务队的队员们都认为这是值得的。

### 为临盘敬老院60余位老人义诊

5月8日下午,在临盘医院副院长司春祥、高广兴带领19人的“天使之翼”医疗服务队和大家捐献的食用油、大米、白面等日用品,来到临盘敬老院开展慰问义诊活动,把关心和祝福带给了这里每一位老人。

“来到敬老院也是我们这次活动的重要一项。”司春祥说,这一次要对这里60余位老人检查身体。因为医疗服务队的队员们经常来敬老院,所以对这里老人的情况都非常熟悉,他们于敬老院的工作人员组成的爱心团分工协作,井然有序的为老人提供服务。

“大爷,您血压有点高,平时要注意饮食,少吃盐……”“天使之翼”医疗服务队的队员们耐心地听老人讲述自己的病症,询问老人身体状况,反复叮嘱老人。医疗服务队的队员们还给每位老人记录健康档案,指导老人注意健康生活方式,发放了健康知识宣传页。义诊结束后,服务队队员对每位老人的健康状况向敬老院工作人员进行了反馈和护理建议。

“希望以后医疗服务队的队员们能常来,年龄大了身体难免出现各种问题,他们每次来就省去了我们去医院检查的麻烦。”义诊现场,老人脸上绽放出灿烂的笑容,彼此相互关心地交流询问着。

据了解,临盘医院每年到敬老院开展爱心义诊活动已经常态化、制度化,通过义诊帮助老人们提高健康意识,做到有病早治、无病早防,让老人们感到老有所养、病有所医和社会大家庭的温暖。“这次的活动真的很有意义,这也体现了医务人员参与公益和慈善活动的自觉性和自豪感。”临盘医院副护士长罗利霞说。

### 双向巡视向“明星”小区取经

#### 锦华物业管理公司深入开展小区环境整治

本报5月14日讯(记者 徐文君 通讯员 胡阿丽)“没想到小区的垃圾点能清理到这种程度,真是让我有些惊讶。”正在锦华六区进行观摩的环卫职工巴德双说,不仅垃圾点干净,而且小区内也没有见到小广告,公厕内的清洁程度有些让人出乎意料。原来,前不久锦华六区、九区由于基础管理到位,成功“夺星”被评为公司优秀小区。为此5月12日下午,锦华物业管理公司在两个小区召开“现场管理看比会”,吸引了近50余人前来观摩学习。

“能获得优秀小区的称号说明我们这段时间所做的工作没有白费。”锦华物业管理公司生产办主任辛敏说,自小区环境卫生整治活动开展以来,锦华物业管理公司在管理模式上进行了创新,通过采取一系列措施,把日常进行的工作落实到位。

“活动过程中,我们实行‘公司+站队’双向巡视机制,制定正反两面考核激励办法,加强样板区交流学习,以此促进公司物业服务质量和水平的整体提升。”辛敏介绍,通过双向巡视,更易于发现小区现场的点滴问题,在源头上就发现问题,然后远程控制,将工作落实。

与此同时,对于巡视检查中出现的花盆治理不到位、车库顶上有种菜现象、公厕消杀不到位等“低老坏”现象,锦华物业管理公司采取正反两面考核激励办法,加大考核力度,以图片的形式将检查存在的问题在生产运行会上上一曝光。“出现了问题不能仅仅曝光,还要逐项进行责任剖析,保持强项,整改弱项。”辛敏说,要强化从严管理意识,整改问题不手软,促进日常管理水平的提升。

“对照标准流程和工作要求,他们做得太好了。这次我用手机拍了很多照片,拿回去可以当示范,争取加快赶超他们。”巴德双在现场与其他职工相互交流,取长补短。为了提升小区环境卫生整治工作,让他人更直观地看到小区的亮点和不足,锦华物业管理公司采取临时召开“现场管理看比会”的方式,加强各站队对样板区的学习。现场中大家观看了小区窗明地净的楼道、普扫及时的外围、亮化整洁的公厕、修剪美观的绿化带以及清运及时、擦拭一新的垃圾点。

“说起来,这场看比会的举行与社区开展的小区环境卫生整治活动密不可分。”黄河钻井供应公司锦华项目部经理孔凡海说,“取得这个好成绩,我们非常高兴,同时也备感压力,希望大家能做得更好,进一步提升服务质量和水平。”在评选优秀小区期间,他们协助锦华物业三站积极参与小区环境卫生整治活动,对小区楼前楼后边缘部位的卫生、垃圾、绿化带内杂物等进行彻底清理。整洁温馨的环境让往来的居民赞许不已。